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Die Abbildungen sind unverbindlich, Änderungen bleiben vorbehalten. Die genannten €-Preise 
verstehen sich, soweit angegeben, als unverbindliche Preisempfehlungen nur für den Fachhandel in 
Deutschland. Irrtümer und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

BREKINA-Modellspielwaren GmbH, D-79331 Teningen                                     Aktuelle BREKINA-infos: www.                  .de

Ihr Fachhändler:
Artikelnr.: 272595 *4052176553459*

Büssing D2U 
“Sparkasse” der BVG, 1960
Nr. v 61266        34.95 €

DAF FT 2600 Pritsche/Plane-Sattelzug 
“Steef van Loon” (NL), 1962
Nr. v 85282          29.95 €

Fiat 642 Koffer “iDixan” (I), 1960
Nr. v 58613 25.95 €

Fiat 642 Koffer 
“Bei&Nannini” (I), 1960
Nr. v 58614         25.95 €

Volvo F89 Pritsche/Plane-SZ 
“Rynart” (NL), 1972
Nr. v 85686            32.95 €

Volvo F89 Koffer-SZ 
“Bahlsen” der Datra (DK), 1972
Nr. v 85672           34.95 €

Volvo F89 Koffer-SZ 
“Rynart” (NL), 1972
Nr. v 85685        32.95 €

Volvo F89 Edwin Shirley 
Trucking LTD. (UK), 1977
Nr. v 85682           34.95 €

VW T1b Großraumkasten 
“Halltex” (FIN), 1960
Nr. v 32623           15.95 €

VW Großraumkoffer 
“Smits” (NL), 1960
Nr. v 32871        21.95 €

VW Großraumkoffer 
“LatchLoc-Matrassen” 
(NL), 1960
Nr. v 32873        21.95 €

VW T1b “Waterleiding 
Leeuwarden” (NL), 1960
Nr. v 32789           15.95 €

VW T1b “Hiab-Service”
(SE), 1960
Nr. v 32790          18.95 €
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Ford Taunus P3 Turnier, 1964
Nr. n 19475         16.95 €Nr. n 19475         Nr. n 19475         16.95 €16.95 €

Ford P3 Turnier, rot/weiß, 1964
Nr. n 19476        16.95 €Nr. n 19476        16.95 €

Ford P3 Turnier, 
elfenbein/grau, 1964
Nr. n 19477        16.95 €

Ford P3 Turnier, 
elfenbein/grau, 1964elfenbein/grau, 1964
Nr. n 19477        16.95 €

Mercedes L608D Abschlepper 
des ADAC, 1968
Nr. 36731         24.95 €

L608D Abschlepper 
des ADAC, 1968
Nr. 36731         24.95 €

Mercedes L608D 
Abschlepper des MB-Service, 1968
Nr. 36736         24.95 €

Mercedes L608D 
Abschlepper des MB-Service, 1968
Nr. 36736         24.95 €

Mercedes L608D Abschlepper 
des BMW-Autohauses, 1968
Nr. 36737        24.95 €

Fiat 131 Abarth von W.Röhrl, 
Rallye Hunsrück, 1979
Nr. 22662         21.95 €

Fiat 131 Abarth von M.Mouton, 
Rallye Monte Carlo, 1980
Nr. 22659         21.95 €

Ford Escort RS 1800 “48 Stewart”, 
RAC ´80 für RAC-Set
Nr. v 19589        21.95 €

Ford Escort RS 1800 
“5 Waldegard”, Sieger 
RAC ´77 für RAC-Set
Nr. 19584          21.95 €

Lancia Stratos HF “10 Alitalia” v. 
Sandro Munari, Sieger Monte 76
Nr. 29655          21.95 €

Lancia Stratos 
HF “6, Alitalia” v. B.Waldegard, 
Zweiter Monte 76
Nr. 29656         21.95 €

Nr. 19584          21.95 €

McLaren M23 “5” von Emerson 
Fittipaldi, Weltmeisterauto, 1974
Nr. v 22952         19.95 €Nr. v 22952         Nr. v 22952         19.95 €

Opel Kadett C GT/E v. W. Röhrl, 
Dt. Rennsportmeisterschaft, 1976
Nr. 20405         21.95 €

Opel Kadett C GT/E v. 
Ballestrieri, 
Rallye Elba, 1977
Nr. 20404         21.95 €

Mercedes L608D Abschlepper 
des BMW-Autohauses, 1968
Nr. 36737        24.95 €

HF “6, Alitalia” v. B.Waldegard, 
Zweiter Monte 76
Nr. 29656         

Set ”TeamPirelli”, Sieger San 
Remo´78 mit Teambus und 
Ersatzwagen
Nr. v 29663 49.95 €
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L608D Abschlepper 
des BMW-Autohauses, 1968

24.95 €

Lancia
HF “6, Alitalia” v. B.Waldegard, 



Kenworth K100 Aerodyne 
Racetruck d. Teams von Richard 
Petty,´80, 1980
Nr. 85736        37.95 €
Petty,´80, 1980
Nr. 85736        37.95 €

Kenworth K100 Aerodyne 
Racetruck d. Teams von 
Dale Earnhardt,´80, 1980
Nr. 85737          37.95 €

IFA Do 56 “Tierpark Berlin”, 1964
Nr. v 61210        34.95 €

IFA Do 56 “Fahrschule”, 1964
Nr. v 61209           34.95 €

IFA S IFA S-4000 Bautrupp m. 
Leiter der Feuerwehr, 1965
Nr. 71765         29.95 €

IFA S-4000 Bautrupp m. 
Leiter als Kommunalfahrzeug, 1965
Nr. 71766           29.95 €

IFA S-4000 Bautrupp m. 
Leiter der Deutschen Post, 1965
Nr. v 71768           29.95 €

Ikarus 66 3-türige 
Stadtversion weiß/rot, 1965
Nr. 59577          29.95 €

LIAZ 706 “Interflug-Cargo”, 1974
Nr. v 71827           32.95 €

JZS Jelcz 043 
“ESDA-Strümpfe”, 1964
Nr. 58269        29.95 €

Skoda 1203 der SOOL, 1969
Nr. 30818           17.95 €

Skoda 1203 der CSA, 1969
Nr. 30820           17.95 €

Skoda 1203 der CSAD, 1969
Nr. 30814         17.95 €

Skoda 706 RTO Lux mit 
Dachrandverglasung  “ESDA-Strümpfe”
Nr. 58236         29.95 €

GMC Sierra Grande, 
grün/grün, 1981
Nr. n 19650         19.95 €

GMC Sierra Grande, 
rot/weiß, 1981
Nr. n 19651        19.95 €

Ford CLT 9000 schwarz, 1978
Nr. v 85854        26.95 €

Ford CLT 9000 blau, 1978
Nr. v 85855           26.95 €

Ford LTL 9000 weiß/schwarz, 1978
Nr. v 85878           26.95 €

Ford LTL 9000 “Flames”, 1978
Nr. v 85879         26.95 €

International Lonestar, white, 2010
Nr. v 85827         27.95 €

International Lonestar, orange, 2010
Nr. v 85830          27.95 €

JETZT 
LIEFERBAR

JETZT 
LIEFERBAR
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